a) 3agada ripo 3abop: Bbl oTtropaxxuBaete cebe Ha b6epery peku NycTb NepBoe criaraeMoe X
YYacToK MpsIMOYrosibHoi opMbl 3a60poM. [Mpu 3ToM 3a60p uaET X - neppad H4acCrb BTOpOE = 18-X

TOJZIbKO C 3-X CTOPOH y4dacTtKa (co CToOpOHblI pekn 3abopa Her). Y VX - BTOpad 4YacTb

Bac ectb 3abop a/mHbl 100 MeTpoB. Kak oTropoAmvTb Yy4YacToK
HawnbosibLuen riiowjagqm?

14-3X - TpETbSA YacCTb (18-x)x = 18x-x"2 = -x"2 + 18x=

6) [okazatb, 4TO Npu X = — b/2%*a [AOCTUraercsi 3KCTPeMyM f(xX)=x"2+(2x)"2+(14-3x)"2= x=-18/-2=09/1 =9
KBaApaTHOro Theéx4ysjeHa X/\2+4X/\2+1 96-84X+9XA2=
B) Yncno 14 tpebyercs pa3butb Ha Tpn 4acTtu 1ak, 4Tobbl BTOpas A w=0
yacTb 6bi1a BABoe 60/bLie MepBoOii U 4TOBLI CyMMa KBaApaToB = 14x"2-84x+190= _9
BCEX TPEX YacTen UMesIa HAaNMMEHBLLIEE 3HAaYEHUE. X= _(_84) [ 28 =84 /| 28 = Y=
r) Pasgenuts gaHHoOe 4nco 18 Ha gBa criaraembix Tak, 4Tobbl nx _
MPOU3BEAEHNE 0Ka3a/10Cb HaNbOJIbLLIUM., f(x)=ax 2+bx+c =3
S=(100-2X)x=100x-2x"2=-2x"2+100x A 3 - nepeas 4acTb
x=-b/(2a)=-100/(-2*2)=25 )~ Bropan uacts
f(25)=-2*25"2+100*25=1250 - TPEThA HacTb
100-2x o (a-b)*2=a’2-2ab+bA?2
X X A >
/ /




